



# 郑大军训有俩“高颜值”连

## 女生全是大长腿,男生平均身高175cm



“军训季”,各大高校的小鲜肉们都要经历的“一劫”。9月12日,郑州大学新生军训落幕,1.3万汇演大军中有两方队格外惹眼。身高一致、胖瘦统一、动作协调、精神抖擞,他们被同学们封为“气质与颜值俱佳”的“女神连”“男神连”。

“女神连”的100名女生主要来自郑州大学的旅游管理学院和护理学院,平均身高都在165cm以上的女生,小蛮腰、大长腿、长发及腰。

“抬头挺胸,目视前方,双手紧贴裤缝,脚跟并拢!”每天1个小时的站军姿是她们的必修课,一张张精致清秀的面孔被太阳晒得通红,额头上密密地排着小汗珠,头发也一缕一缕地贴在脸上,完全没有了淑女形象,但她们依然一动不动,身姿挺拔。除了和其他学生一样的正常训练外,她们每晚还会加训2小

时,一天训练近十小时。

“男神连”是刺杀操表演。这支平均身高在175cm以上的方队,120名成员全部来自基础医学院。

今年,郑大新生军训为期半个月,第一天,这些学生就被教官择优选拔出来,作为代表学校参加全省高校大学生军训汇报演出的后备力量。经过20天左右的严格训练,他们分别组成方队,参加阅兵分列式表演。

郑州晚报记者 张亮 通讯员 刘玢 王静 文/图

### 西四环陇海铁路线交叉口东北角垃圾成堆,黄土裸露



市民王女士反映,西四环与陇海铁路线交叉口东北角有大片裸露黄土和生活垃圾。因路边有覆盖土堆遮挡,不怎么明显,但现场环境较为脏乱。

记者昨日下午来到现场,看到这里堆放的黄土堆有两层楼高,黄土堆旁有人倾倒了大量的生活垃圾和装修垃圾,黄土堆北侧建筑垃圾也未及时覆盖。

现场生活垃圾较多,因气温较高,散发出阵阵臭味,垃圾山上到处是飞舞的苍蝇。现场两处生活垃圾被人引燃,记者未到陇海铁路桥时,就能见到空中冒有黑烟。

燃烧的生活垃圾北侧约100米处,有一个规模较大的天然气加气站。

附近村民张先生称,这里为铁炉村的区域,周围一些厂房拆迁后,就有人开始夜里向这里偷倒建筑垃圾和生活垃圾。

郑州晚报记者 冉小平 文/图 线索提供 王女士(稿费50元)

## 有老婆还交女友,事情败露女友妈妈来讨说法 为了脱身,随意指了家超市说是自己的 超市就这样无辜被砸了

女儿交了个男友相处2年,才发现男友原是有妇之夫,当母亲带着女儿去找男子论理,男子被抓时指着一侧超市谎称:“我超市在这里,跑不掉,你放心。”却趁机跑掉。当母亲的二话不说,冲入超市就砸,被赶到的女儿打了一耳光,还被超市要求赔偿12万元。  
郑州晚报记者 徐富盈 文/图

### 超市无辜被砸,损失严重

昨天10点30分,杨先生接到员工电话:“咱们的超市被一个中年女子给砸了!”杨先生赶紧赶到陇海路与天山路交叉路北200米昆仑华府西门的超市,只见一中年女子躺在超市门口,鸡蛋、挂面和米撒了一地,核桃、水果等滚得到处都是,冰箱也底朝天,监控探头也被扯掉。

“当时店内只有一个男青年和一个女青年,这名中年妇女

冲进来,不容分说拿东西就砸,因为货架上有刀,店员也不敢拦她。她一边砸一边骂小强(化名)是个坏蛋,骗了她女儿小丽(化名)。”杨先生说,中年女子的话让两名员工莫名其妙。

她女儿小丽冲上前大声说:“砸错了。”但她妈妈还是不听,小丽一记耳光,把妈妈抽得停了下来,后倒到店外门口。

巡逻到此处的绿东村巡防队员周全喜立即报警。绿

东村派出所张凤君警官将中年女子带到派出所询问情况。在现场,该中年女子还一直认为砸的是小强的超市。直到警方让店主拿出工商执照,经邻居确认后,中年女子才知道自己砸错了店。

经过店主核查,砸坏的物品及商品写了三页纸。“初步调查损失8万元,加上我3天不能开业,还有员工工资,我要她赔12万元。”杨先生说。

### 为躲女友妈妈,随意指了家超市说是自己的

原来,小丽和母亲在昆仑华府小区“堵住”了小丽32岁的男友小强,另外,还有小强的妻子。“几个人起了争执,仨女的还动了手。”居民王先生说,后来,小强想要跑,却被小丽的母亲拦下,急于脱身的小强随口指了一侧的超市谎称:“这是我的超市,我人跑了,店又跑不了。”随意指向了杨先

生的超市。趁女友妈妈转眼去看,小强翻越小区栅栏跑了个无影无踪。于是小丽的母亲把气都撒在了超市里,开始了长达10多分钟的打砸。

据民警介绍,小丽和小强谈朋友已有两年,今年5月,小丽发现小强有妻儿的事实。昨天,小丽的母亲便带着

她前来“讨要说法”,于是便出现了开头的一幕。

“中年女子也知道砸错了,但超市方也不能随意要赔偿,我们会监督核实。但这种随意砸人家店的行为,警方绝对要处理。”

目前,双方就赔偿问题正在协商中。  
线索提供 宋女士(稿费50元)

### 路虎撞断消防栓 自来水流了半小时



12日下午,在航海路市二院大门斜对面路边人行道上,一辆白色路虎进停车位时左前轮不慎撞断消防栓,导致消防栓地下管道断裂冒水,白花花的自来水流了近半小时,车主见状急忙报警求助紧急抢险救援。

16时30分许,航海路大学路口西约200米路南,只见被撞歪的消防栓摇摇欲坠,正沿路基合往慢车道边大量流着自来水。紧靠消防栓西侧停着一辆白色路虎越野车,一名30岁左右男车主正打电话报警求助。路虎司机李先生说,他开车准备进入人行道上一个停车位,欲拐弯时车左前轮不慎撞断消防栓,瞬间自来水喷涌而出。

16时40分,交警和自来水公司抢险人员赶到现场抢险救援,抢险人员紧急开井盖关闭阀门停水。现场抢险人员丁师傅说,因消防栓主管被撞断需更换新设施,估计维修好至少得花五六千元,附近区域居民用水会受到一定影响。

郑州晚报记者 鲁燕 实习生 闫淑鑫 文/图 线索提供 吴俊成(稿费50元)

